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ATA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERíODO DE REUNiÕES DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE IVATUBA, ESTADO DO
PARANÁ.

ATA Nº 04 /2019

Aos onze dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas teve início à
Sessão Ordinária, sob a Presidência do Nobre Vereador Hercilio Amboni Junior, e na
presença dos demais Vereadores: Ailton Pereira Loiola, Antoninha Maria Pelissari, Devanir
Molina, Isaac Miranda, Paulo Rafael Dante, Rosangela Cordeiro Mori, Roberto Augusto
Governo e Renan Marcos Celestino Dandolini. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou
ao Nobre Vereador RenanMarcos Celestino Dandolini, o procedimento da leitura do texto
bíblico. Prosseguindo, o Presidente colocou a ata nº 03/2019, em discussão. Logo após,
colocou-a em votação. "0S Vereadores que concordam com a mesma permaneçam como
estão e os que discordam que se manifestem". A ata foi aprovada pelos Senhores
vereadores. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou à Primeira Secretária o
procedimento da leitura do Ofício nº 14/2019, oriundo do Executivo Municipal, o qual
encaminha a esta Casa de Leis, resposta ao Ofício nº 07/2019, expedido pela Nobre
Vereadora Antoninha Maria Pelissari. Logo após, o Presidente solicitou alternadamente
entre a Primeira Secretária e a SegundaSecretária o procedimento da leitura das Indicações
nos 17, 18, 19, 20, 21, 22 e 23/2019, sendo a Indicação nº 17/2019 de iniciativa do Nobre
Vereador Paulo Rafael Dante e as demais de autoria do Nobre Vereador Roberto Augusto
Governo. Prosseguindo, o Presidente concedeu a palavra aos Nobres Pares. Inicialmente
com a palavra à Nobre Vereadora ANTONINHA MARIA PELlSSARI,boa noite Senhor
Presidente, Nobres Vereadores e visitantes. Eugostaria de relatar um fato aqui, até mesmo
aproveitando a indicação do vereador Missim sobre a caixa d'água, principalmente aquela
caixa de água que eu estive olhando aí que vai lá para a Vila Rural, está jorrando água dia e
noite, empossado, chega dá dó de ver a água bastante que está vazando, então a gente
queria estar pedindo para que seja tomado a providência com urgência, por que isso já faz
bastante tempo que está assim, para que a gente não precise tomar outras medida
cabíveis, e, assim, a gente já alerta também Missim, porque quando a gente pede algum
coisa aqui, aí daqui a pouco eles vão lá desliga aquela caixa d'água e vão acabar culpando
nós os vereadores, isso tem acontecido quase sempre. Então a gente está pedindo para que
arrume, para que tome providência disso aí e que seja feito com prioridade, que não nos
culpe se eles desligarem e falar que foi por conta da tua indicação e de outros vereadores
porque isso aí é provável, ontem mesmo eu falei, se a gente for lá pedir, eles vão falar qu
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foi desligado porque a vereadora Toninha pediu pra desligar pra arrumar, então nós vamo
desligar e deixar os agricultores sem água, isso acontece e acontece com você também.
Como eu pedi a vista do projeto referente a mensagem de lei que eu pedi pra tirar,
conversei com o jurídico o dr Sérgioe ele falou que não tinha necessidadee o prefeito deu a
resposta aqui também, mas mesmo assim, eu como relatora da Comissão de Justiça e
Redação eu pedi para que a gente colocasse e foi votado, é uma medida explicativa do
prefeito, então se é explicativa, não tem nada a ver ele poderia ter atendido o meu pedido e .a=.~/
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tirado né e aí saiu o comentário de que a vereadora Toninha é contra os quatro ponto
dezessete por cento de aumento para os funcionários, vários professores vieram me
perguntar, outros funcionários também. Então aqui eu não sou contra issode forma alguma,
o que eu sou contra é meio período de aula para as crianças porque causaum prejuízo pras
crianças, com certeza a gente quer a escola funcionando em cem por cento, é um bem a
gente estar trabalhando com ascrianças para o dia de amanha. Sãocidadãos, os professores
formadores, como eu falei para uma professora, se dependesse de mim, não era quatro
ponto dezessetepor cento, seria cem, duzentos por cento, e o que os professores querem é
a correção, a readequação do piso salarial deles porque é novecentos reais, então saiu esse
comentário que eu sou contra os quatro ponto dezessete, isso é um absurdo, porque eu
também sou funcionária, mas eu não estou aqui pra ver o meu problema, eu quero ver a
coletividade, então eles sempre procuram distorcer as palavras da gente, então você não
fica surpreendido se issoocorrer, mas a gente vai estar aí pra poder fazer sempre o melhor,
dentro do possível". Prosseguindo, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Nobre
Vereador DEVANIRMOLINA, "eu só queria colocar aqui, a gente quase todo dia desce até a
Vila Rural e o cascalhamento da Vila Rural está uma complicação, porque quem desce lá o
dia de chuva sabe o problema que é, e r eu falo assim que nem do poço artesiano Missim,
eu ouvi conversa hoje que amanhã eles vão tirar aquela caixa d'água pra consertar, foi um
funcionário mesmo que falou que amanhã eles já vão consertar, já foram lá hoje desligar a
energia pra amanhã retirar a caixa d'agua, pelo menos foi o que eu procurei saber sobre
aquela caixa d'agua lá e me falaram que amanhã vai retirar ela, espero que aconteça
mesmo. Então vamos torcer pra que aconteça isso. Obrigado Senhor Presidente". ORDEM
DODIA: Parecer nº 01/2019. O Presidente solicitou à Primeira Secretária o procedimento da
leitura do referido Parecer. logo após, o Presidente colocou o Projeto de lei nº 01/2019, de
iniciativa do Executivo Municipal, cuja súmula: Autoriza revisão geral anual da remuneração
dos servidores públicos em face da aplicaçãodo artigo 7º, inciso IV e art. 39, da Constituição
Federal, o reajuste dos proventos dos inativos e pensionistas, a recomposição dos subsídios
dos agentes políticos e cargos de confiança - CC,e fixa os pisos nacionais mínimos para os
integrantes do Magistério Municipal, fulcrado na lei Federal nº 11.739/2008, e para os
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Agentes Comunitários de Saúde- ACSe Agentes de Combate à Endemias- ACE,nos termos
da lei Federal nº 13.708/2018, e dá outras providências, em PRIMEIRAdiscussão.logo após,

IV /colocou-o em PRIMEIRA votação. "Os Vereadores que concordam com o mesmo
~ permaneçam como estão e os que discordam que se manifestem". O Projeto de lei foi

Iaprovado pelos senhoresvereadores. Na sequência, o Presidente colocou o Projeto de lei nº
02/2019, de iniciativa da Mesa Diretora, em SEGUNDAdiscussão. logo após, colocou-o em
SEGUNDAvotação. "Os vereadores que concordam com o mesmo, permaneçam como estão
e os que discordam que se manifestem". O referido Projeto de lei foi aprovado pelo
senhores vereadores. Na sequência, o senhor Presidente colocou o Projeto de Decreto
legislativo nº 01/2019, em SEGUNDAdiscussão. logo após, colocou-o em SEGUNDA
votação. "Os Vereadores que concordam com o mesmo permaneçam como estão e os que
discordam que se manifestem". O Projeto de Decreto legislativo foi aprovado pelos
senhores vereadores. Na sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto de lei nº
01/2019 de iniciativa da Mesa Diretora, cuja súmula: Dispõesobre a revisão geral e anual da
tabela de vencimentos dos servidores públicos municipal da Câmara Municipal de Ivatuba,
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Estadodo Paraná,em SEGUNDAdiscussão.Logoapós, colocou-o em SEGUNDAvotação. lias
Vereadores que concordam com o mesmo permaneçam como estão e os que discordam que
se manifestem". O Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado pelos senhores vereadores.
Prosseguindo, o Senhor Presidente convocou os Nobres Vereadores para reunião
extraordinária a realizar-se-á no dia 14/03/2019 (quinta-feira) às 18h30m para deliberação
do Projeto de Lei º 01/2019 de iniciativa do Executivo Municipal. Em seguida, agradeceu a
presença dos SenhoresVereadores e em nome de Deusdeclarou encerrada a Sessão.Eeu,
Antoninha Maria Pelissari, 1ª Secretária desta Casade Leis, lavrei a presente ata que segue
assinadapor mim e demais Vereadores. ~ ~
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